



ALGYÓI HÍRMONDÓ

X. ÉVF. 4. SZÁM

2001 ÁPRILIS

20 Ft

Húsvéti locsolóvers

*Kelj fel párnáidról, szép ibolyavirág;
Nézz ki az ablakon, milyen szép a világ!
Megöntözlek szépen az ég harmatával.
Teljék a tarisnya szép, piros tojással!*

Nagybacon (Háromszék)

Változik a menetrend

A Tisza Volán Rt. a növekedő közlekedési költségek és az ennél kevésbé emelkedő jegyárak miatt fölülvizsgálta és változtat a nem kellően kihasznált busz-járatok menetrendjén.

E módosítás érinti az algyői buszjáratokat is.

Az utas-számlálás kimutatta: napközben csökken az algyői utazási igény. Ezért a Tisza Volán Rt. módosítja a menetrendet, miközben figyelembe vette a lakossági fórumon elhangzott csatlakozási igényeket, illetve a hasonló jellegű települések utazási szokásainak tapasztalatait.

A menetrend tartalmazza az útvonalat és a megállókat.

(Részletek: lapunk 15. oldalán.)

Közzet megbizotti fogadóóra

Az Algyőn közzet megbizotti szolgálatot teljesítő rendőr **szerdánként 16-18 óra között** fogadóórát tart hivatali irodájában (a községháza melletti épületben).

Ezen kívül a rendőrség – ha halasztást tűr a bejelentés, akkor – telefonon érhető el, sürgős esetben az ügyelet a 107-es telefonszámon hívható.

Falunapi programok

ÁPRILIS 24. (kedd)

17 óra: Az alkotó pályázati kiállítás megnyitója a faluházban.

ÁPRILIS 28. (szombat)

18 óra: A Falunapokat megnyitja *dr. Piri József* polgármester, a *dr. Kürti Béla*: Sirok üzenete című kiadványt bemutatja a szerző.

ÁPRILIS 29. (vasárnap)

8 óra: Zenés ébresztő.

9 óra: Halászlé főző verseny.

13 óra: A River együttes country műsora.

14 óra: Gyermekműsor a River együttesel.

15 óra: Akropolisz Táncstúdió-bemutató.

16 óra: A River együttes country műsora.

18 óra: „Párizs ege alatt”. Francia sanzonest, előadók: *Bardóczy Attila* (ének), *Orosz Zoltán* (harmonika), *Ursu Gábor* (gitár).

20 óra: Színpadon a BON-BON együttes.

21 óra: Utcabál.

ÁPRILIS 30. (hétfő)

10 óra: Óvoda, iskola, karate és a néptánc szakkör bemutatója, kézműves foglalkozások.

15 óra: Az Algyői Hagyományörző Néptáncgyüttes műsora.

15²⁰ óra: Fellép a PAVANE együttes.

16 óra: Az algyői pedagógusok és az algyői Nőegylet táncbemutatója.

16⁴⁰ óra: Magic Show: *Szücs László* bűvész.

17³⁰ óra: Divatbemutató.

18 óra: A faluház színpadán *Szulák Andrea*.

18⁴⁵ óra: A Gömb – az algyői óvónők látványshowja.

19 óra: Sztárvendég az Írigy Hónaljmirigy.

20 óra: A Bikini együttes koncertje a szabadtéri színpadon.

MÁJUS 1. (kedd)

10 óra: Sportnap és majális a Sportcentrumban.

ÁPRILIS

Gólyát látok..., fecskét látok...

Hódmezővásárhely felé haladtomban, az algyői határban nemrég magányos gólyát láttam. Méltóságteljesen lépdelt, közben le-nyúlt hosszú csőrével, talán kis békát kapott fel. Az ilyen, itt maradt gólya nem tudni, hol telelt. Igaz, idén nem is volt igazi tél. És láttam itt telelő fecskét is ugyanarra. Őszidő felé, amikor a gólyák és a fecskék nagy és hosszú útra készülnek, őszi fejjel is elnézegetem őket. A fecskék gyermekkoromban, amikor szülőfalumban még nem volt villanyvezeték, a parasztházak tetőgerincén gyülekeztek. És egy napon, ki tudja, miféle intésre, talán az úr füttyentésére, mind fölkerelkedtek és pár perc múlva eltűntek a kék égen. Egy ideig még hallottam csivitelésüket, s láttam, hogy egyiket fecske mintha itt akart volna maradni. Aztán mégis meggondolták magukat, és a többiek után eredtek.

A gólyák párosával keltek útra. Egy ideig kelepelgettek fészükön, talán a nem is olyan rég fészekhagyott gyermekeiknek szóltak: Meeegyünk gyerekek! Aztán elrugaszkodtak, hogy egy kör megtétele után elköszönjenek a fészektől, a falutól. És lám, télutón, tavaszélen, izgalommal várom Isten magyar madarait: a fecskéket és gólyákat.

A fecskefészkek egyikébe-másikába verebek fészkeltek. Régen istállók kisgerendái szolgálták a fecskéknek fészek rakáshoz, máskor az ereszek védett aljai, a Maros széle szolgált a parti fecskék számára kis, maguk vájta lyukakkal. Amelyik fecskefészkekbe verebek tolakodtak, ott a gazdák régen rongydarabbal tömték be a fészeklyukat akkor, amikor a verebek kint tartózkodtak. Így azok másutt raktak fészket, s mire a fecskék megérkeztek, a gazdák szabaddá tették a lyukat, hogy a visszaérkező és örök tulajdonosok betérhessenek ismét. A fecskék, ha kellett, megreparálták a verebektől rongált fészüket, s mire a kis fiókák megszülettek, már új toll- és finom fű bélést gyűjtöttek a szülők. Mily csodálatos volt látni, amint a sok száj tátva várta a szülők hozta falatokat.

A gólyák is visszatérő fészkelőink. Ám amíg régen a szalma kazlak tetején raktak

fészket, addig napjainkban a nem működő gyárkéményeken, s láttam, hogy villanypóznán, az emberek által kialakított fészekhelyen építkeznek. S amint a fecskéknek, úgy a gólyáknak is jó táplálék szerző hely e táj, hiszen a kisebb árkokban, tavacsákban sok a béka, a rovar, így a kicsinyek nevelése is könnyebb, s éppen ezért itt költenek, s nem ott, ahova őszi felé elszállnak.

A fecske, a gólya meghihlette népköltésztünket. Sok dalunkban a szeretett lányt, legényt személyesíti meg a fecske. A gólya a kistestvérét váró gyermek kedvence: "Gólya, gólya vaslapát, hozzá nekünk kisbabát!" A szeplős gyerek meg így verselt: „Gólyát látok, szeplőt hányok, phü, phü (köptek), arra ragadjon, aki nem mondja!”

ifj. Lele József

A Rákóczi telep is a mi községünk

A tavasz kezdetén jó emlékezni arra, hogy a múlt év októberében, az iskolai és munkaszüneti napon, kihasználva a szabad és a jó időt, gondos kis kezek láttak munkához Rákóczi telepen, a volt tévész iroda területén. A kis közösségünk érdekében végzett munka fáradtságos gyomlá-lással és tereprende-zéssel kezdődött. A munka egy anyuka és minden gyerek Terike nénije felügyelete mellett folyt. A szorgos munkát Patai Pali bácsi üdítővel és aprósüteménnyel ismerte el.

A munka jutalma azonban nem csak ennyi, hanem az is, hogy most már szép környezetben lehet játszani: ping-pongozni, sakkozni, tekézni, focizni, együtt tévézni, tollasozni, esetleg egy kicsit bulizni.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a kis közösségünk érdekében tett erőfeszítéseket: az algyői önkormányzatnak a lehetőséget, a gyerekeknek munkájukat, Pali bácsinak és Terike néninek a segítséget, a faluháznak, a közreműködő szülőknek a felügyeletet!

Reméljük, hogy összefogással sikerül újra feléleszteni a közösségi életet, mint ahogy ősink sem csupán a kukorica fosztókázás kedvéért ültek össze!

Miklósné Vincze Rita

A sírok üzenete

Honfoglaló magyarok temetőjére bukkantak Algyő határában. A X. századból származó sírokat dr. Kürti Béla irányításával 1973-76 között tárták föl. A leletanyagból kiderült: Algyő község alapítása Szent István államszervező tevékenységével egyidős, itt honfoglaló magyar középréteg családjai temetkeztek. Igaz, a régészeti anyagok azt is bizonyítják, hogy ezen a vidéken már korábban is éltek katonáskodó közösségek, melyek feladata a Tisza-gázló őrzése volt.

Algyő címere kifejezi, e település történetében a honfoglalásnak óriási jelentőséget tulajdonítunk. Az önállóságát visszanyert falu címében ugyanis helyet kapott a község határában föltárt temető egyik értékes lelete: a kaftánékszer. Most pedig Algyő Község Önkormányzata önálló kiadványban jelentette meg a honfoglaló magyarok sírjait föltáró dr. Kürti Béla tanulmányát.

A Sírok üzenete című kötet bemutatja a feltáró munka főbb lépéseit, összegzi a leletanyagból levonható következtetéseket.

Az algyői gazdag leletnek a szegedi múzeumban őrzött, a mai Csongrád megye területéről származó egyéb, ugyancsak kimagasló régészeti lelet együttesekkel való összevetése segít abban, hogy a mai Algyő közelében temetkező közösség X. századi települését, illetve társadalomtörténetet vázolhassuk.

A kötetet a szöveggel egyenértékű illusztráció gazdagítja: ásatási fényképfelvételek, sírrajzok, a feltárt leletanyagról készített grafikák és fényképek, az egykori viselet rajzos rekonstrukciói.

A Sírok üzenete című, igényes küllemű kiadvány az algyői faluház gondozásában jelent meg. Az intézmény 2000 januárjában a Magyar Millenniumi Kormánybiztosi Hivatalnak benyújtott pályázatának köszönhetően 1 millió 800 ezer forintot nyert rendezvényekre, színházi bemutatóra, illetve az Algyő határában föltárt X. századi sírok üzenetét földolgozó kiadvány megjelenésére.

Dr. Kürti Béla: Sírok üzenete című könyvecskéjét a falunapi rendezvény-sorozat keretében, **április 28-án** 18 órakor, a faluházban a szerző mutatja be.

Községi döntésleltár

A községi önkormányzati képviselő-testület legutóbbi ülésének munkáját dr. Piri József polgármester irányította. A község lakóit érintő legfontosabb önkormányzati döntéseket összefoglaljuk.

Az önkormányzati képviselő-testület februári ülésén megvitatta, majd csatlakozott egy olyan, alakulóban lévő pénzintézethez, melynek tulajdonosai különböző önkormányzatok, tevékenysége pedig a települések működtetésével és fejlesztésével járó pénzügyi feladatok megoldására koncentrálnak.

Egyéni képviselői indítványra a testület pályázatot nyújtott be a helyi internetes intézményi telefonhálózat fejlesztésére.

A jegyzői álláshely megüresedése miatt pályázatot irtak ki.

Az erre az évre szóló költségvetési rendeletet elfogadta az önkormányzati képviselő-testület. A döntéskor figyelembe vette, hogy az önkormányzat bevételei csökkentek, miközben Algyőt változatlanul hátrányosan érinti, hogy az úgynevezett adóerőképeség intézménye miatt a kötelezően elvégzendő állami feladatok ellátásához sem kap központi pénzügyi támogatást. Ez az állami elvonás 134 millió forinttal rövidíti meg Algyőt.

Idén összesen 369 millió forint adóbevétele számít Algyő önkormányzata. (Ez az összeg a tavalyinál 100 millió forinttal kevesebb. A bevétel növelése érdekében Algyőn bevezették a vállalkozási célra szolgáló létesítmények építményadóját.)

A kiadások között (az igazgatási, működési és intézményi feladatok megoldásának fedezésén túl) prioritást élvez például a csatornahálózat építésének és a tájház felújításának befejezése, továbbá szerepel a tervek között a parkosítás, a csatornázást követő útépités, újabb telekkialakítás és közműépítés is szerepel. Az önkormányzat a szociális problémák megoldására idén összesen 40 millió forintot költ. A képviselő-testület a költségvetésen belül, a különleges célok támogatási keretként – többek között – lakásépítési, egészségügyi és szociális, ingatlanforgalmazási, rendezvény és pályázati alapot különített el.

Óvodai beiratás

Az algyői Szivárvány óvodába a gyerekeket a 2001-2002. nevelési évre **április 18-án és 19-én (szerdán, csütörtökön) 8-17 óra között** irathatják be a szülők. A beíratás-kor szükséges okmányok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, az óvodaérettségről szóló orvosi igazolás, az egyik szülő (gondviselő) személyi igazolványa, a gyermek oltási kiskönyve, a szülők munkaviszonyáról szóló igazolás.

Bálozott az óvoda

A gyerekek és szülők örömeire idén ismét megrendezte a Boldog Gyermekkor Alapítvány Kuratóriuma az Óvoda bált. A március 10-i bála már januárban elkezdtek a készülődést a gyerekek és óvónők. Ennek eredményeként szinte valamennyi csoport szerepel a színpadon. A nevelők ötletességét dicsérik a bemutatott produkciók: láthatunk kiskacsákat, táncoló esernyőket és cicákat, a nagyobbak pedig polkát jártak a nézők örömeire. Az est fényét emelve *Véha Tímea* és *Beck Gábor* slágereket énekelt.

A vacsora után következett az igazi meglepetés: a terem elsötétült, a színpadon pedig megjelentek a „táncoló kezek”. Az óvónők igazán különleges műsorral lepték meg a bálozókat, a hangulatot tovább fokozta *dr. Piri József* polgármester úr színpadra lépése. A produkció sikerét a szünni nem akaró taps bizonyította.

Az előadást követően gazdára találtak a felajánlóktól érkező tombolatárgyak: rengeteg nyeremény talált gazdára.

A táncos multsághoz a zenét az Unicum Combó szolgáltatta: igazán fergeteges hangulat alakult ki.

Kellemes, jó hangulatú est kerekedett.

Valamennyi bálozó nevében köszönjük az óvoda dolgozóinak, a kuratórium tagjainak és a szervezésben részt vállalóknak a munkáját, a szülőktől érkezett támogatásokat! Reméljük, hogy az ismételt siker következtében jövőre is lesz Ovi bál! Igaz, a szervezőkre nehéz feladat vár, ha az idei bál sikerét szeretnék túlszárnyalni. Kíváncsian várjuk, mit találnak ki!

Boldizsár Attiláné

Köszönet a támogatóknak

A Boldog Gyermekkor Alapítvány báljának támogatói: Algyő Község Önkormányzata, Algyő Fejlődéséért Alapítvány, Goboker Kft., Algyői Faluház, Ósgyeviek Baráti Köre, Szücs Bt. *Komáromi Miklós*, Primagáz Rt., Garancia Biztosító, az Algyői Szivárvány Óvoda dolgozói, Mini pékség *Tihanyi Ernő*, Mary-Mary üzletház, B-Com Kereskedelm és Szolgáltatás *Berek Ágota*, testszervíz, Szegedi Mozgóképf Kft., Diász Kft. *Almárium Tarnai Annamária*, *Árnyas Rózsa*, *Áron Katalin*, *Bakos Balázs*, *Belovainé Bakos Erika*, *Benyák Istvánné*, *Boldizsár Attiláné*, *Boldizsár Gáborné*, *Bullás Zsuzsanna*, *Czine Attila*, *Czine Lajos*, *Czine Lajosné*, *Deák Antalné*, *Dénes István*, *dr. Dózsa Györgyné*, *dr. Major József*, *Gál Pálné*, *Gál Tibor*, *Gálné Nagy Ildikó*, *Gasparics János*, a Gomba csoport, *Gonda Andrásné*, *Györfi Lászlóné*, *Györiné Molnár Angéla*, *Hegyi Tiborné* italárus, *Herczeg Margit*, *Hevesiné Sebők Andrea*, *Iván Zsuzsanna*, *Jaksa Tamás*, *Jani Zoltán*, *Kalocsai Mihályné*, *Karsai László*, *Kissné Kiss Zsuzsanna*, *Kocsisné Kukk Ildikó*, *Kopaszné Demeter Irén*, *Kovács Istvánné*, *Kömüves Zsoltné*, *Krizsán Jánosné*, *Major Anita*, *Márton Zsoltné*, *Medvegy Mihály*, *Mesterházyiné Szücs Anita*, *Molnár Mihályné*, *Molnárné Vida Zsuzsanna*, *Nagy Berta László*, *Ozsváth László*, *özü. Podonyi Károlyné*, *Pap Lászlóné*, a Pillangó csoport, *Rakonczai Zsolt*, *Rakonczai Zsoltné*, *Solymosi Zsolt*, *Suti Istvánné*, *Szabó Géza* ötvösmester, *Szalai Ákos*, *Szaniszló Varga Józsefné*, *Szászi Gyuláné* virágüzlet, *Szeke-res Zoltánné*, *Szücs Lászlóné*, *Tóthné Búza Angéla*, *Varga Sándorné*, *Vidács László* képviselő, *Vinczéné Nagy Erzsébet* – az alapítványi bálhoz a támogatásokat köszönjük.

Tánc, gyerekeknek

A kicsik tánctanfolyamán a választék színes: jazz, modern, afrotánc, flamenco, kartánc, kondíció, sztepp, break-dance, hip-hop. Még be lehet kapcsolódni: **óvodások**nak hétfőnként 16 órától és szerdánként 15 óra 30 perctől, **iskolások**nak szerdánként 16 óra 30 perctől 18 óra 30 percig a faluházban. Az óradíj: 200 forint/fő.

A Móra Ferenc Népszínház évfordulás ajándéka Moliere: Úrhatnám polgár

A porondon Kátó Sándor, az ökölvívó, a színész, a népszínház alapító

Színész Sepsiszentgyörgyön, Temesváron, Szegeden, Szabadkán és Algyón. Több magyar film (80 huszár, Ménesgazda, Allegro Barbaro, Magyar rapszódia) vendégszereplője volt a 70-es években. Az algyői Móra Ferenc Népszínházat 1998-ban alapította. Porond címmel 1999-ben regénye jelent meg. Mindez Kátó Sándor, aki 1946. augusztus 9-én született Sepsiszentgyörgyön. Tanulmányait Brassóban, és a marosvásárhelyi Szentgyörgyi István Színművészeti Akadémián végezte. De az is Kátóhoz tartozik, hogy a hatvanas évek végén román színekben ökölvívó, sőt: országos, majd 1966-ban balkán bajnok volt. Az ökölvívást most mesterként-edzőként Algyón folytatja.

- *Mikor és miért települt át Erdélyből?*

- A Temesvári Állami Magyar Színháznál voltam 1979-ig, utána meghívtak filmezni az anyaországba. De szakmai irigységtől vezérelve küldtek is. Erről írok a könyvemben is. Amikor áttelepültem, azt hittem, büszkének lesznek rám, hisz az egyik legfiatalabb erdélyi színészként kaptam meghívást külföldre: 17 magyar filmben játszottam 1977-től a nyolcvanas évek végéig, amíg a magyar film prosperált.

- *Hogyan emlékszik a marosvásárhelyi diákévekre?*

- Bács Ferenc jóvoltából kerültem a színművészetire, de ökölvívóként. Az volt életem leggátlásosabb időszaka. De segített a korán belém nevelt katonás tartás., apám ugyanis horthysta katonatiszt volt. Tisztában voltam azzal, hogy nem hoztam semmit a középiskolás éveimből, így szabadidőmet a könyvtárban töltöttem. Olyan konok akarat dolgozott bennem abból eredően, hogy én nem tudok semmit, pedig ez szent hivatás. De engem nem a színház izgatott, hanem a népművelés. Amikor hazamentem a nagyapám falujába, éreztem, eltávolít az emberektől, ahogyan haladunk a ranglétrán felfelé. Ezért igyekszem közvetlen lenni.

- *Összefér a bokszt és a színészet?*

- Nagyon jól. Mindkét esetben fontos a test,

és a mozgáskultúra, no meg a koncentrációs készség. Mert miközben ütögetik, kell közben járjon az ember agya.

- *Az erdélyi, a szegedi, a szabadkai színpadokról merre vezetett az út?*

- Meggyőződésemmé vált, hogy nem jó fajta színházat csinálunk. Hiába működik vidéken egy színház, ha nem a vidék emberéhez szól. Hangoztatják, a népet fel kell hozni egy bizonyos szintre, s a művészeteknek előbbre kell járniuk. De a művészet legyen közérthető! Szabadkán egy barátommal közösen rávettük a színház vezetőjét, hogy az addig szokásos avantgárd művek helyett emberközelibb darabokkal dolgozzunk. Így sikerült bejárnunk a magyarlakta területeket.

- *Hogyan született az algyői színház ötlete?*

- Egy barátommal kitaláltuk a színházat, aminek Algyő otthont adott. De itt nem csak népszínház, hanem szabadegyetem is működik.

- *Kikből áll a Móra Ferenc Népszínház?*

- Szabadúszó színészekből, de a faluház keretében történő munkába algyői polgárok is bekapcsolódnak.

- *Miért Moliere Úrhatnám polgárával köszöntik az algyői népszínház harmadik születésnapját?*

- Mert nagyon aktuális, mert nagyszerűen fogalmaz Moliere: teljesen a mai világot tükrözi. A vígjátékot legközelebb **április 13-án 19 órakor mutatjuk be a faluházban.**

- *Minek a bokszt?*

- A színjátszók közül sok ökölvívó is egyben. Készülünk a világbajnokságra, de a női boksszal. A lányok nagyon tehetségesek, remélem eredményt is tudnak felmutatni. Az algyői fiú bokszolók jelenleg az országos ötödik helyezést mondhatják magukénak.

- *Miért ír könyvet egy színész – rendező – társulatvezető – népművelő – bokszoló?*

- Mert rólam szól, pedig egy disszidens bokszoló történetét meséli el. A forgatókönyvet megírtam már, terveim szerint film is lesz a Porond.

Kovács Katalin Csilla

Iskolanapló

Az Algyői Általános Iskola 4. osztályos tanulói városi mesevetélkedőn vettek részt. Az Aranyalma csapat – *Suti Dóra, Rácz Balázs, Bús Renáta* (4.a); *Bakos Gabriella, Nagy Róbert* (4.b) – II. helyezést ért el. A Sárkány csapat – *Pósa Erika, Gonda Tamás, Elekes Klaudia, Bakai Tünde* (4.b) – III. helyezett lett. A két algyői csapat felkészítő tanára: *Torma Tiborné, Ördöghné Pungor Erzsébet*.

Helyesírási versenyt rendezett az iskola a felső tagozatos diákoknak. Összesen 34-en vetélkedtek a legjobb helyesíró címért. Az 5-6. osztályosok legjobb helyesírói: *Lévai Zita* (5.a), *Kerekes Brigitta* (6.a), *Jeremi József* (6.b); a 7-8. osztályosok közül helyezést ért el: *Maczák Marianna* (8.a), *Perneki Beáta* (8.a), *Süli Kitti* (8.b).

A Deszki Marosmenti Fesztivált február 23-án rendezték meg. A szóló hangszer és a népdaléneklés kategóriában az algyői iskola diákjai közül *Herczeg Ágnes* (ének), *Szelezsán Judit* (gitár), *Baár Viktória* (furulya), *Süli Kitti* (zongora) vett részt; *Herczeg Ágnes*: az ének kategória győztese.

A területi kémia versenyen *Maczák Marianna* (8.a) a megyei döntőbe jutott.

A Pro Musica Alapfokú Művészeti és Zeneiskola házi versenyén az algyői zeneiskolások közül arany minősítést szerzett: *Lénárt Ivett* (zongora előkészítő), *Kerekes Brigitta* (szintetizátor 1.), *Kutasi Levente* (szintetizátor 2.); ezüst minősítést szerzett *Lévai Zita* (zongora 1.). Az arany minősítést elnyert tanulók képviselték az algyői zeneiskolát a Fiala Művészeti Iskolák II. Megyei Zenei Versenyén.

Az iskola alsó tagozatos diákjainak versmondó versenyén, március 5-én kiderült kik a legjobb szavalók: az 1-2. osztályosok közül I. *Kovács Vivien* (2.b), II. *Pap Márton* (2.b), III. *Molnár Dóra* (2.b), különdíjas: *Kovács Kitti* (1.a), *Tóth Máté* (2.a); a 3-4. osztályosok között I. *Bakó Bernadett* (3.a), II. *Budaházi Beatrix* (3.a), III. *Szilágyi Perjési Csenge* (3.b), különdíjas: *Rácz Balázs* (4.a), *Bús Renáta* (4.a). A városi versenyen iskolánkat a korcsoport I. és II. helyezette képviselte: *Kovács Vivien* második lett, így továbbjutott a megyei versenyre.

Sport az iskolában

A N.A.P. mezei futóverseny sok algyői iskolás versenyzett. A körzeti döntőben az I. korcsoportban *Kis Bence, Molnár Richárd, Balogh Ádám, Kopasz Máté, Varga Tamás, Kovács Dezső, Varga Zoltán*; a II. korcsoport *Horváth Mátyás, Mihály Tamás, Varga Péter, Boldizsár Dániel, Juhász Péter, Rácz Balázs*; a III. korcsoportban (A) *Noviczki József, Suti János, Jeremi József, Csernus Sándor, Balogh Norbert*; a III. korcsoportban (B) *Görög Antal, Hegyi Róbert, Nokta Norbert, Marta Roland, Hódi Roland*; a IV. korcsoportban *Szilágyi Szabolcs, Zöld Szabolcs, Savanya Ferenc, Belovai Dániel, Fekete Sándor* vett részt.

Az iskolák versenyében az I. korcsoportban *Kovács Kitti, Miklós Rebeka, Szabó Eszter, R. Nagy Szilvia, Rethovszki Erzsébet, Jakab Anita*; a II. korcsoportban *Budaházi Enikő, Bakai Tünde, Szabó Brigitta, R. Nagy Szabina, Kovács Anett*; a III. korcsoportban *Nagy Andrea, Kovács Dóra, Kordás Edina, Barta Lilla, Rózsa Bettina*; a IV. korcsoportban *Rácz Ágnes, Kutasi Emese, Kis Orsolya, Molnár Annamária, Hegyi Anita* vett részt.

A felső tagozatosoknak rendezett megyei döntőbe jutott a III. korcsoport, fiú (A), lány (A), IV. korcsoport lány.

A megyei teremtatlétikai bajnokságon érmet szerzett: *R. Nagy Szabina* tömött labda lökésben (3.), *Horváth Mátyás* 40 m futásban (2.), *Pádár Attila* 3-as ugrásban (2.), *Kordás Edina* 3-as ugrásban (3.), *Rácz Gábor* tömöttlabda lökésben (1.), *Belovai Dániel* tömöttlabda lökésben (1.).

A Víz Világnapjától a Föld Napjáig

A március 22 - április 20. közötti, a Víz Világnapjától a Föld Napjáig elnevezésű programban április 3.: 14³⁰-tól a komposztálást mutatják be (5-8. o.); 6-án 8 órától Ragyogó Tisza mente címmel zenés, verses játékok (1-4. o.), 14³⁰-tól a természettudományi kiállítás megtekintése a Móra Ferenc Múzeumban; 9-én 8 órától előadás a környezetszennyezésről (5-8. o.); 20-án 8 órától vetélkedők az iskolákban, 11 órától fórum a faluházban.

Április az iskolában

- Április 2.:** Kistérségi természetismereti vetélkedő, Arany balladamonó verseny Mórahalmon.
- 4.:** Megyei Diákújságíró találkozó, kistérségi matematika vándorkupa Mórahalmon.
- 2-5.:** Nyílt napok az alsó tagozatban.
- 6.:** Ragyogó Tisza mente: zenés, verses játékok (1-4. osztály), kézműves foglalkozás a napköziben; 14 órától Marosmenti fesztivál Deszken.
- 9.:** Házi matematika verseny 1-4. osztály.
- 11.:** 14 óra 30 perctől szavalóverseny az algyői könyvtárban.
- 11-17.:** Tavaszi szünet.
- 18.:** 14 óra Meseszínház: Csizmás Kandúr.
- 19.:** 14³⁰ Állatkiállítás a napköziben.
- 20.:** A színjátszó csoport fellépése a Százszorszép Gyermekházban.
- 25.:** 14 órától nyelvtan-helyesírási verseny az 1-4. osztályosoknak. Diákolimpiai labdarúgó bajnokság körzeti döntő Sándorfalván.
- 24 - május 1.:** Falunapok.

Könyvtári díj, pontosítva

Mint arról többször írtunk: új szolgáltatásokat vezetett be az algyői könyvtár. Am néhány szolgáltatás díja legutóbb tévesen jelent meg lapunkban. Az alábbi szolgáltatásokat előzetes bejelentés alapján lehet igénybe venni. Az internet-használat díja: 300 forint/30 perc. Számítógép-használat (szövegszerkesztés, CD-ROM, játék) felnőtteknek 150 forint/30 perc, gyerekeknek 100 forint/30 perc. Nyomtatás fekete-fehér kivitelben: 50 forint/A4-es oldal, színesben: 150 forint/oldal. **Fax (267-090)** használat: 50 forint/oldal. E-mail küldése és fogadása (címünk: bibl@mail.tiszanet.hu): 50 forint + géphasználat.

Egyesület a nagycsaládosoknak

Algyőn 83 család nevel 3 vagy több gyermeket. E kis közösségek mindennapjait segítheti a Napraforgó Algyői Nagycsaládosok Egyesülete, mely – a helyi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat segítségével – minden hónap első hétfőjén 17 órakor a faluházban tartja összejöveteleit.

Szomszédoltunk Ásotthalmon

A szomszédolás előkészületei már januárban elkezdődtek.

Az ásotthalmiak Algyőn mutatkoztak be. A vendéglátásba fánk sütéssel és kínálással is részt vettek a nyugdíjas klubtagjai: *Pósa Sándorné, Süli Jánosné, Süli Istvánné, Maszlag Józsefné, Tóth Józsefné, Süli István Mihályné, Hegedűsné Vári Mária, Kisé Pirokska, Gágyiné Éva, Szilágyiné Marika.* Segítségüket köszönjük!

Felmértük az algyőiek bemutatkozásának ásotthalmi helyszínét, ehhez igazítva szűkíteni kellett programunkat és csökkenteni a fellépők számát. Mégis sikerült egy jó hangulatú, kulturális életünket reprezentáló programot összeállítani.

Ásotthalomra, szomszédoló partnerünkhöz március 25-én két autóbusszal érkezünk. Az ásotthalmi művelődési házban először *Kátó Sándor* mondta el Lászlóffy Aladár Algyőnek ajánlott versét. Majd az egy éve működő gyermek néptánc együttes mutatkozott be – *Kolonics Erika* vezetésével. Nagy sikere volt a Gyevi törvényt elmesélő *Szilágyi P. Csengének*. Szépen szerepeltek az iskola táncs csoportjai: az alsósok *Torma Tiborné* vezetésével, a felső tagozatosok *Barta Edit* tanárnő fölkészítésével. A hangszeres bemutató keretében fellépett: *Lévai Zita* (zongora), *Tóth Orsolya* és *Pataki Andrea* (fúvolya). Rendkívül látványos volt a karatészek attrakciója, mely igazolta a hat éve tartó szorgalmas munkát. Végig taps kísérte a pedagógusok Zorba táncát, illetve a Hagyományörző néptánc együttes föllépését. A programot *Véha Tímea* és *Beck Gábor* örökzöld slágerek összeállítása zárta.

Jól éreztük magunkat. Köszönöm a fellépőknek, a felkészítőknél és a szülőknek a segítséget!

Molnárné Vida Zsuzsanna

Munka és albérlés kerestetik

Munkalehetőséget (alkalmi jelleggel, illetve 4 vagy 8 órás munkaidővel), továbbá albérlést keres az algyői Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat. Jelentkezés: Egészség ház utca 42., telefon: **267-866**, ingyenes zöld szám: **06-80-820-024**.

Közérzet és valóság: milyen a közbiztonság községünkben?

Algyő önállósodása (1997) óta a község közbiztonságának helyzetéről az önkormányzati képviselő-testületnek már többször is beszámolt a rendőrség. Most legutóbbi, a februári testületi ülésen elhangzottakat foglaljuk össze.

Algyő 3 körzeti megbizotti posztján tavaly *Németh János* rendőr törzsőrmester, és *Savanya Ildikó* rendőr tőrmester kisasszony teljesített szolgálatot. Az algyői körzeti megbizottak szervezetileg továbbra is a Szegedi Rendőrkapitányság Tarjánvárosi Rendőrőrs állományába tartozik.

A képviselő-testület ülésén megállapították: a körzeti megbizottak a szükségesnél kevesebb időt töltöttek Algyő közterületén.

Az 1999-beli 69 esettel szemben **Algyőn tavaly 63 bűncselekmény miatt nyomoztak a rendőrök**. Ebből a körzeti megbizott 22 bűnügyben nyomozott. A rendőrök 13 esetben jártak eredménnyel. Ebből 5 ügyet – három kocsmabetörést, egy gépkocsilopást, egy önbíráskodást – az őrs nyomozói tártak föl. A **felderítési mutató** az egy évvel korábbi 14,5%-os arányhoz képest jobb: tavaly **közel 21%-os** volt. A számok mutatta javulás ellenére a rendőrök nem elégedettek munkájuk hatékonyságával.

A rendőri jelenlétnek köszönhetően már nem lopnak a boltok előtt péksüteményt, csökkent a gátórházakkal, a tanyákkal és a védművekkel kapcsolatos bűncselekmények száma. A rendőrség a községben öt sértettet érintő, körülbelül félmillió forint értékű állatfelvásárlással kapcsolatos család-sorozatot eredményesen tárta föl. Az ügyet jelenleg is vizsgálják, a családok előzetes letartóztatásban vannak. Sikeresen földerítették a nagyfai büntetés-végrehajtó intézet sérelmére elkövetett terménylopást, valamint az önkényesen eltávozott elítéltet is elfogták. Tetten érték egy személyt, aki magánháza próbált betörni. Ennek az ügynek a kapcsán derült fény még további 3 alkalmi lopással elkövetett bűncselekményére is. A már említett 3 kocsmabetörést az úgynevezett utazó bűnözők követték el. A rendőrök elfogták egy olyan tolvajt, aki a községházán az egyik

dolgozótól lopott, a besurranó tolvaj Csongrád és Békés megyében sorozatban követett el hasonló cselekményeket. A MOL Rt. rendészetével kialakult jó munkakapcsolatnak köszönhetően elfogtak egy Algyő külterületén lakó személyt, aki többször lopott alumíniumot a gázüzem területén. A csatornázási munkák idején több alkalmi lopást is bejelentettek: a felhasznált anyagok (sóder, műanyag szennyvízcső)cseréltek volna gazdát, de az őrs nyomozói és a körzeti megbizottak eredményes felderítő munkát végeztek: nyolc személy ellen indult eljárás.

A **bűnügyi adatok** ismeretében megállapítható: a vagyon elleni bűncselekmények egy-negyedét a község közigazgatási területén működő MOL Rt., illetve a hozzá kapcsolódó gazdasági egységek, továbbá a nagyfai büntetés-végrehajtó intézetben, valamint a MÁV Rt. és a Tisza Volán Rt. sérelmére követték el. A község belterületén nem elégedett számottevően a bűncselekmények száma, nem változott szerkezete. Ellenben növekedett az alkalmi lopások száma.

A magánvagyon sérelmére elkövetett bűncselekmények túlnyomó részét „**dolog elleni erőszak**” alkalmazásával hajtották végre az elmúlt időszakban is. Ez megfelel a helyi és országos tendenciáknak.

Továbbra is elenyésző a személy elleni erőszakos bűncselekmény aránya.

Ugyankor Algyőt sem kerüli el az **utazó bűnözés**. Ennek oka, hogy a község szélén halad el a 47-es számú főközlekedési út. Ennek kiemelkedő forgalma közbiztonsági szempontból továbbra is igen nehezen ellenőrizhető, szűrhető.

A **bűncselekmények okait** vizsgálva kimutatható a megélhetési bűnözés, a munkanélküliség velejárója. Új jelenség és sajnos egyre gyakoribb a színesfém, elsősorban alumínium tartalmú eszközök és felépítmények elemeinek eltulajdonítása. A belterületi betörések vagy dolog elleni erőszakkal elkövetett lopások egy része a napközben üresen álló lakóépületeket, az éjjel nem őrzött, riasztóval nem rendelkező

A besurranó tolvajlástól, a betöréses lopáson át, a csalásig

gazdasági épületeket, az üzleteket, azok raktárait célozzák.

Megmaradt bűncselekményi forma a csalás (összesen nyolc magánszemélyt károsítottak meg). A sértettek még mindig a nagyobb anyagi haszon reményében „olcsóbb” gázolajat, benzint vásárolni szándékoznak.

A községben a **közutak állapota** megfelelő. Az előírások szerinti forgalmi jelzőtáblák a helyükön vannak. Algyő közigazgatási területén 2000-ben összesen **18 közúti közlekedési baleset** történt, melyből 4 halálos kimenetelű, 5 súlyos, 4 könnyű sérüléssel járt, a többi esetben az anyagi kár volt jelentős. A települést elkerülő 47-es számú főútvonalon történt a négy halálos kimenetelű baleset.

Ittas járművezetés vétsége miatt egy személlyel szemben indult büntető eljárás, szabálysértés miatt pedig 29 algyőit jelentettek fel az intézkedő rendőrök. Az ellenőrzések idején 95 egyéb közlekedési szabálysértést követett feljelentés.

Tulajdon elleni szabálysértés miatt (4 előkészítő eljárást követően) 2 esetben alapították meg az elkövető személyét. Fiatalkorú szabálysértőkkel szemben a rendőrök rendszerint figyelmeztetést alkalmaznak.

A beszámolási időszakban 23 személyt (elfogató parancs miatt 18 főt, 5 embert tettenérés miatt) **fogtak el** az intézkedő rendőrök. Személyes szabadságot korlátozó rendőri intézkedés előállítás és bűncselekmény gyanúja miatt 21 személlyel szemben történt.

Az algyői rendőrök **lakossági bejelentést** 6 ügyben vizsgáltak, más rendőri szerv által küldött megkeresést 6 alkalommal hajtottak végre.

A körzeti megbízottak 70 nyílt rendőri információt készítettek a rendőrségnek, a bíróságoknak és más államigazgatási szerveknek. Büntető feljelentés 6 ügyben született. A bűnelkövetői kör kiszűrése érdekében 562 ellenőrzött személyről igazoltató lapot állítottak ki, melyből a belterületen 125 készült.

A bűnügyi nyomozók bevonásával

közbiztonsági akciót szerveztek Algyő területen, különös figyelemmel az éjszakai szórakozóhelyek (Gyevi, Kócsag, Nautilus diszkó, Faház söröző). és azok környékének ellenőrzésére.

A Republic együttes koncertjének külső biztosításában 9 egyenruhás rendőr vett részt, a rendezvény rendbontás nélkül zajlott le. Az algyői rendőrök egy alkalommal vettek részt teljes létszámmal területzárásban és átkutatásban – a nagyfai intézetből szökött személy miatt.

Akcióterv alapján 3 esetben a Hunor Vadásztársaság területén, 2 alkalommal pedig az Algyő és Atka sziget térségében a Felszabadulás Vadásztársaság vadőreivel vettek részt a rendőrök **orvvadász akcióban**. A mezőri szolgálattal, az Atkai halőrökkel, a Felszabadulás Vadásztársaság vadőreivel folyamatos a kapcsolat.

Algyő területén jelenleg 9 mellékbüntetési személy él, közülük 5-en ittas járművezetés miatt kapták e büntetést. Ellenőrzésük a kiadott szabályok szerint történik. A fegyvertartási engedéllyel rendelkező 17 algyői személyt rendszeresen ellenőrzik.

Az önkormányzati vezetők kérésére a rendőrség a szabályzat által előírt **fogadóórák** számát a kétszeresére emelte, de azokat rendszertelenül tartotta meg. Talán ez is az oka annak, hogy a megtartott fogadóórákon a lakosság továbbra is alig-alig keresi fel a szolgálatos körzeti megbízottat.

A képviselő-testület ülésén megállapították: Algyő község közbiztonságának helyzete az elmúlt évhez képest sem romlott, bűnügyi operatív helyzete jónak értékelhető. Ellenben a rendőri munka hatékonysága növelhető, ha a körzeti megbízotti álláshelyek mindegyikét betöltik. E célt szolgálták, a következő időszak előrelépési lehetőségét megalapozták az idejű személycserék: *Jaksa Zoltán* rendőr zászlós személyében a terület alapvető gondjait már ismerő kolléga került körzeti megbízotti beosztásba.

A rendőrség állandó jelenlétével Algyő közbiztonsága, az itt lakók közérzete tovább javulhat.

Rendkívüli tavaszi akció csak áprilisban!

**Ékszerkészítés hozott aranyból
1200 Ft/g áron!**

(Ballagásig még elkészül...)

- Az arany és ezüstészer javítás árából
- -5% kedvezmény.
- Törtarany felvásárlás napi árfolyamon.
- Fájdalommentes füllyukasztás.
- Ingyenes értékbecslés.
- Vésés, köpötlés, biztosítás.
- Igényes bizsuk.

Arany és ezüst ékszerek széles választékával várom minden kedves vásárlómat!

Szilágyi P. Imre
ékszerész

Gyevi Üzletház

Kérésre új nyitva tartás!
Hétfő, szerda, péntek: 10-12, 14-17 óra;
Kedd, csütörtök: 13-17 óra.

JÖJJÖN HOZZÁNK TENISZEZNI STRANDRÖPLABDÁZNI, LÁBTENGÓZNI!

Kulturált környezetben

bármikor szívesen látjuk a sportolni vágyókat az algyői Sportközpont területén (Gyevi Üzletház mögött).

**Teniszpálya, lábtengőpálya bérleti díja
400 Ft/óra.**

**Strandröplabda pálya bérleti díja:
250 Ft/óra.**

Tusoló használat: 150 Ft/fő.

A pályákon rendezett **csoportmérkőzésre árendeményt** adunk.

Jelentkezni a helyszínen, a gondnoknál.
GYEVIÉP Kht.

Telefon: **267-567**

Bontott cserép eladó
Érdeklődni: Kócsag u. 13.

Telefon: 30/92-51-676, este: 268-504.

A DÉLMAGYARORSZÁG

továbbá a SZUPERINFÓ,
KERTVÁROS melléklet,
a SZERB BAZÁR (terjesztés: Rös/ke határállomás).
a ROMÁN BAZÁR (Nagylak határállomás)
című lapok **hivatalos hirdetésfelvevő helye:**

GYEVIÉP Kht.,

Algyő, Kastélykert u. 16. (volt művelődési ház).
hétfőtől péntekig 7-től 15 óráig.

Telefon: 267-567.

Kérjük, a hirdetés feladásakor szíveskedjen a személyigazolványt magával hozni!

TEMETŐI TÁJÉKOZTATÓ

A temető nyári nyitva tartása:
2001. április 1-2001. október 31. 7-20 óra

A temetőben teljes körű
temetkezési ügyintézés
történik. A helyszínen, a **REKVIEM**
temetkezési vállalkozó által bérelt bemutató
teremben lehet igénybe venni a szolgáltatást.

A lejárt sírhelyek
újraváltása, illetve a sírhelyekről történő
lemondó nyilatkozat megtehető a gondnoknál.

Ügyfélfogadás személyesen:
hétfőtől péntekig 8-tól 12 óráig,
illetve rendkívüli esetben a család igénye
szerint.

Információ telefonon:
minden nap (szombat, vasárnap is)
8-tól 18 óráig, 06/20/32-77-406.

Éjjel-nappal díjmentes
halottszállítási ügyelet:
06/20/32-77-406, 06/20/94-33-645.

Az üzemeltetőnél igényelhető szolgáltatás:
*sírgondozás, sirtisztítás, családi
urnasíremlék, műköpad, váza rendelés, 1-es
és 2-es nyitott és fedett síremlék rendelés:*
információ telefonon: 267-567.

**Redőny, relaxa, harmonika ajtó
készítés.**

Telefon: **06-309-530-395.**

A **GYEVIÉP KHT.** tájékoztatja a tisztelt lakosságot és a közületeket, hogy új szolgáltatása a

SZENNYVÍZ SZIPPANTÁS

derítőkől megrendelhető:

Algyő, Kastélykert u. 16. (volt művelődési ház),
telefonon: a **62/267-567** számon,
7-15³⁰ óra között, munkanapokon.

Magánszemélyek részére: **500 Ft/m³**
Közületek részére: **850 Ft/m³**

A kiszállítás Algyő belterületén ingyenes, külterületen + 160 Ft/km.

Legkisebb számlázott mennyiség: 2 m³
A fenti árak az áfá-t tartalmazzák.

A CSATORNAMŰ TÁRSULAT FÖLHÍVÁSA

Az Algyői Csatornamű Társulat (6750 Algyő, Kastélykert u. 40.) arra hívja föl a Tisztelt Algyőiek figyelmét, hogy az érintetteknek megküldött befizetési csekken a csatornaépítési hozzájárulást a küldemény kézhezvételétől számított **15 napon belül**, egy összegben, vagy részletfizetés esetén az első részletet be kell fizetni!

A részletek esedékessége: minden hónap **15. napjáig**. A csatorna-építési hozzájárulást csak a kiküldött csekken lehet befizetni.

CSATORNA-BEÉRTÉS!

Vállaljuk a lakó épületből kijövő és az új szennyvízcsatorna tisztítóaknáját összekötő kifolyó kivitelezési munkáit, valamint a telekhatáron belüli vízvezeték javítását, cseréjét.

Árajánlat kérhető: **GYEVIÉP Kht.**

Algyő, Kastélykert u. 16. (volt művelődési ház)

Munkanapokon: 7-től 15 óráig

Telefon: **267-567**

HASZONTHULLADÉK

átvétel a

HULLADÉKUDVARBAN

(volt kuktor).

NYITVA TARTÁSI IDŐ

2001. március 1-2001.szeptember 30. között

hétfőtől szombatig 7-től 19 óráig, vasárnap 7-től 11 óráig.

Vashulladék, lemez hulladék, hullámpapír, vegyes papír, fekete-fehér újság, alumínium, sárgaréz, vörösréz, PE fólia (fóliaházi fólia).

Kérjük a lakosságot, hogy **a rossz akkumulátorból** ne öntsék ki a savat, ne törjék össze, ne szennyezzék a környezetet! Ez a veszélyes anyag a hulladékudvarban EU szabványos konténerben ingyen elhelyezhető.

ÉRDEKLÖDNI:

GYEVIÉP Kht. Algyő, Kastélykert u. 16.
(volt művelődési ház)

Munkanapokon : 7-től 15 óráig.

Telefon: **267-567.**

Fénymásolás

A4-es 9 Ft/db, dupla oldal 13 Ft/db.

A3-as 12 Ft/db; dupla oldal 18 Ft/db

GYEVIÉP KHT.

Algyő, Kastélykert u. 16. (volt művelődési ház)

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-től 15 óráig.

Telefon: 267-567.

SZÁLLÍTÁS, FUVARÓZÁS

1500 kg-os kisteherautóval

70 Ft/km + 560 Ft/óra áron.

2 tengelyes 2500 kg-os nagyméretű utánfutóval
90 Ft/km + 560 Ft/óra bruttó áron.

ÉRDEKLÖDNI:

GYEVIÉP Kht. telephelyén

(volt művelődési ház)

Algyő, Kastélykert u. 16. Telefon: **267-567.**

Munkanapokon: 7⁰⁰-tól 15⁰⁰ óráig.

HÁZIORVOS RENDELÉSE:

DR. BÁLIND SÁNDOR

Április 2-6.: 7³⁰ - 12⁰⁰ óra.
 Április 9-13.: 13⁰⁰ - 17³⁰ óra.
 Április 17-20.: 7³⁰ - 12⁰⁰ óra.
 Április 23-27.: 13⁰⁰ - 17³⁰ óra.

Telefonszám: 06-30-260-38-99.

Háziorvosi rendelés

DR. KÁLMÁN ANTÓNIA

Április 2-6.: 12 óra 30 perctől 17 óráig.
 Április 9-13.: 7 óra 30 perctől 12 óráig.
 Április 17-20.: 12 óra 30 perctől 17 óráig.
 Április 23-27.: 7 óra 30 perctől 12 óráig.

Telefon: 30/249-57-08; 62/267-909.

**DR. KOVÁCS ÁGNES
FOGSZAKORVOS****RENDEL:**

Hétfő, szerda: 8¹⁵ - 14¹⁵
 Kedd, csütörtök: 12⁰⁰ - 18⁰⁰,
 Péntek: 12³⁰ - 16⁰⁰ óra.

MOL-utalványt elfogadunk.

Egészségház u. 42., Telefon: 267-202.

**DR. SZÍJÁRTÓ MÁRTA
fogszakorvos****RENDEL:**

Algyő, Bartók Béla u. 76. I. em. 5.
kedden és csütörtökön 16-tól 18 óráig.

Telefon: 06/20/9650-997.

- Fényre kötő fehér tömések.
- Porcelán pótlások minden fajtája.
- Ultrahangos fogkö-eltávolítás.

MOL-utalványt elfogadok.

Örökzöldek, fűjék
 termelő áron

Sövénny anyagok, fák, cserjék.

Szeged, Rókus, Körtöltés u. 31.

Telefon: 486-387.

Nyitva:

kedd, szerda, csütörtök, péntek: 12-19 óra,
 szombaton: egész nap.

DR. MOLNÁR MÁRIA*csecsemő és gyermekszakorvos*

MOBIL TELEFONSZÁMA: 06-30-96-33-756.

Telefon: 267-234.

RENDELÉSI IDEJE**Betegrendelés:**

Hétfőn 8-tól 12 óráig,
 Kedden 8-tól 11 óráig,
 Szerdán 13-tól 16 óráig,
 Csütörtökön 8-tól 10 óráig,
 Pénteken 8-tól 12 óráig.

Csecsemő-tanácsadás:

csütörtök: 10 - 12.

Védőnői fogadóóra:csütörtökön 8³⁰ - 9³⁰.**Terhes-tanácsadás:**

hétfőn 8-tól 10 óráig,
 Szeged terhes-diagnosztika,
 rendel: *dr. Kanyó Ádám*,
 telefon: 421-021/256 mellék.

Önálló védőnői tanácsadás:

(Algyő, Egészségház u. 42., telefon: 267-234)

kedden 13-tól 14 óráig.

(Április 2-12. között rövidített rendelés.)

+ HÁZIORVOSI RENDELÉS +*A dr. Tóth Háziorvosi Bt. tájékoztatja Önt:***DR. TÓTH MÁRIA**

a belgyógyászat és a házirosvostan szakorvosa

április hónapban a következők szerint rendel:

02-06-ig: 7³⁰ - 12-ig (délelőtt)
09-13-ig: 12³⁰ - 17-ig (délután)
17-20-ig: 7³⁰ - 12-ig (délelőtt)
23-28-ig: 12³⁰ - 17-ig (délután)

Telefonos elérhetőség:

06-60-381-863, 62-267-202.

e-mail címe: drtothma@matavnet.huhonlap: <http://wcb.matavnet.hu/drtothma>

Tájékoztatom önöket, hogy

ÜGYVÉDI ALIRODÁMAT

2001. április 2-án megnyitottam

Algyőn, a Hóvirág u. 7. szám alatt.

Ügyfélfogadás: előzetes egyeztetés alapján.

Telefon: 267-186.

Dr. Tóth Tamás Vilmos ügyvéd (451-732)**Dr. Gubacsi Enikő (30/9-750-740)**

Anyakönyvi hírek

Született: február 15-én *Farkas Dezsőnek* és *Huszár Editnek* (Fazekas u. 47.) *Fanni* (3530g), 19-én *Bakos Tamásnak* és *Lele Anikónak* (Géza u. 37.) *Regina* (3160g), 23-án *Horváth Dánielnek* és *Nemes Nikolettának* (Bartók B. u. 64.) *Laura* (4440g), 28-án *Temkó Zoltánnak* és *Süli-Zakar Erikának* (Búvár u. 14.) *Vivien Virág* (2800g); március 10-én *Qell Péternek* és *Kucsera Mártának* (Tüskevár u. 7.) *Péter*, 14-én *Rozgonyi Jánosnak* és *Dombi Szilviának* (Ladik u. 21.) *Renátó* (3460g), *Ország Sugár Tivadar-nak* és *Csányi Anikónak* (Kastélykert u. 56.) *Ádám*.

Házasságkötés februárban, márciusban nem volt.

Meghalt: február 22-én *id. Dénes István*, március 20-án *Szikszai András*.

Újra dolgozom!

Algyő területén, személyre szóló szolgáltatás segít elsősorban az egy éven túl, tartósan munka nélkül maradt, vagy pályakezdő, vagy 40-50 százalékban megváltozott munkaképességű munkanélküli szakismeretének, tapasztalatainak, érdeklődésének megfelelő munkahely fölku-tatásában. Az Újra dolgozom! program közös fogadóórájának helye: a Gyerme-kjóléti és Családsegítő Szolgálat (Algyő, Egészség ház 42.), ideje: pénteken 9-11 óra között, pontosabban **április 13-án, 27-én, május 11-én.**

ALGYÓI GYERMEKJÓLÉTI ÉS CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT

Telefonszám: (62) 267-866

A zöld szám: 06/80/820-024.

▪ **Algyőn, az Egészség ház u. 42. szám alatt Szolgáltatás:**

- *ingyenes pszichológiai tanácsadás:* minden csütörtökön 11-14 óra között,

- *ingyenes jogi tanácsadás:* minden hónap első szerdáján 13-tól 16 óráig.

Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 8-tól 15 óráig, pénteken 8-tól 10 óráig.

▪ **Nagyfán** az 59-es számú lakásban minden hónap első csütörtök 15- 17 óra között.

Adományok átvétele és kiadása: Edzőterem, szerdán 13-15, pénteken 9-11 óra között.

Változik a menetrend

(Folytatás az 1. oldalról.) Az Algyőről induló járatok menetrendje 8 óra 15 percreg csak minimálisan változik. A reggeli és délutáni csúcs között, valamint este két buszjárat indulása között az óránkénti periódust vezetik be. A délutáni, elhúzódó csúcsonál az eddigi 15 perces követési időről 20 percesre térnek át. Az esti órákban az indulást a Tarjánba befutó 10-es autóbusz járatok érkezéséhez igazították. A menetrend kialakításakor ügyeltek a megjegyezhetőségre is: ezért munkanapokon és hétvégéken is 6 órától kezdve Tarjából minden óra 15 perckor, Algyőről minden óra 45 perckor indul autóbusz. A menetrend változás nem érinti az eddigi útvonalat.

Járatok indulnak: **Tarján**, Víztorony térről

Követési idő	Munka nap	Szabad nap	Munk.szü. nap
20 perc	5 ⁰⁵ - 5 ⁴⁵ 12 ¹⁵ -17 ³⁵		
15 perc	5 ⁴⁵ - 7 ⁴⁵		
60 perc	8 ¹⁵ -12 ¹⁵ 18 ¹⁵ -22 ¹⁵	5 ¹⁵ -21 ¹⁵	5 ¹⁵ -21 ¹⁵
Valamint	22 ⁵⁵	5 ⁴⁵ , 6 ⁴⁵ , 7 ⁴⁵ , 8 ⁴⁵ , 9 ⁴⁵ , 10 ⁴⁵ , 22 ⁵⁵	22 ⁵⁵
MOL Rt. központi megállóba beérnek	5 ²⁵ , 5 ⁴⁵ 6 ⁰⁰ , 6 ³⁰ 6 ⁴⁵ , 7 ⁰⁰ 13 ¹⁵ , 14 ³⁵ 15 ¹⁵ , 17 ¹⁵		

Járatok indulnak: **Algyő**, Radnai utcától

Követési idő	Munka nap	Szabad nap	Munk.szü. nap
20 perc	4 ³⁵ - 6 ¹⁵ 12 ⁴⁵ -17 ⁰⁵		
15 perc	6 ¹⁵ - 8 ¹⁵		
60 perc	8 ⁴⁵ -12 ⁴⁵ 17 ⁴⁵ -21 ⁴⁵	5 ⁴⁵ -21 ⁴⁵	5 ⁴⁵ -21 ⁴⁵
Valamint	22 ³⁵	4 ³⁵ , 5 ¹⁵ , 6 ¹⁵ , 7 ¹⁵ , 8 ¹⁵ , 9 ¹⁵ , 10 ¹⁵	4 ³⁵
MOL Rt. központi megállóba beérnek	5 ³⁵ , 6 ³⁰ 13 ²⁵ , 14 ²⁵ 15 ²⁵ , 17 ⁴⁵ 18 ⁴⁵		

Április a faluházban

A tavasz szeszélyes hónapja, az április is sokféle érdekes elfoglaltságot kínál az algyői faluházba látogatóknak.

Állandó programok: hétfőnként 16 órakor tánctanfolyam az ovisoknak (jazz, sztepp, flamenco), 17 órától karate edzés, 18 órától fitness torna; **keddenként** 8-16 óra között a falugazdász fogadóórája, 17 órakor a Hagyományörző egyesület szervezésében néptánc-próba felnőtteknek; **szerdánként** 15 óra 30 perctől tánctanfolyam ovisoknak, 16 óra 30 perctől tánctanfolyam iskolásoknak, 17 órakor sakk szakkör, 18 óra 30 perctől tánctanfolyam felnőtteknek; **csütörtökönként** 14 óra 30 perctől gyerek néptánc próba, 17 órakor nyugdíjas klub, 17 órától karate edzés, 18 órakor fitness torna; **péntekenként** 8-12 óra között a falugazdász fogadóórája.

A hónap kiemelt rendezvénye: **április 7-én** baráti találkozó;

11-én 18 óra 30 perckor Irodalmi kávéház: Ady sorsköltészetéről *Biró Zoltán* irodalom történész beszél;

13-án 19 órakor: az Algyői Móra Ferenc Népszínház Moliere: Úrhatnám polgár című darabját mutatja be;

14-én 15 órakor kezdődik a Csongrád megyei Ki mit tud? A nagy érdeklődésre tekintettel valószínű, hogy az elődöntőket **április 14-én és 15-én**, míg a döntőt **21-én** tartják; **18-án** 9-10, 15-16 óra 30 perc között vízdíj befizetés;

20-án az általános iskolások rendezvénye a Viz Világnapja alkalmából;

24-től: falunapi rendezvények.

Közkívánatra e hónapban is otthont ad a faluház vásároknak, így **április 3-án, 5-én, 12-én, 18-án** ruha, **4-én** műanyag, **6-án** bálásruha, **10-én** méteráru szerepel a kínálatban.

Jogi tanácsadás

Az Ösgyeviek Baráti Köre jogi tanácsadója, *Vörösné dr. Árgyusi Magdolna*, a baráti kör és támogatói részére minden páros héten csütörtökön 17-től 18 óráig a faluházban (Algyő, Búvár u. 5.) ingyenes jogi tanácsadást tart.

Ki mit tud?

Az algyői faluház, a Talent Tehetségkutató Énekstúdió és a Kész-tető Kulturális Ifjúsági Egyesület

Csongrád megyei Ki mit tud?-ot hirdet

ÉNEK

kategóriában

a 10-12, a 12-14 éves és a

felnőtt (16 évesnél idősebb) korosztálynak. Minden versenyző két dallal indulhat, párosok (duók) jelentkezését is várják.

Jelentkezni a születési év, a név, a lakcím, az irányítószám, az iskola, az osztály, a dalok címe, eredeti előadója, terjedelme adatok föltüntetésével lehet

e-mailben a talent@mail.tiszanet.hu és a beck2001@freemail.hu címen,

illetve az Algyői Faluház és Könyvtár címére (6750 Algyő, Búvár u. 5.) eljuttatott levélben.

Telefon: 267-050.

Jelentkezési határidő: **április 9.**, a verseny időpontja: **április 14.** (szombat) 15 óra, a verseny helyszíne: az Algyői Faluház és Könyvtár színházterme. (Az elődöntők várható időpontja: **április 14-én és 15.**, a döntőé **21.**) Belépő: 200 Ft.

Fogadóórák

A *polgármester* minden páros héten 14-17 óra között, az *alpolgármester* minden páratlan héten 14-17 óra között tart fogadóórát; az algyői *önkormányzati képviselők* szerdánként 14-17 óra között állnak a választópolgárok rendelkezésére – a községházán.

A képviselők közül **április 4-én** *Beke Tamás, Vidács László*; **11-én** *Borbély János, Herczeg József*; **18-án** *Bakos András, Molnárné Vida Zsuzsanna*; **25-én** *Bakos József, dr. Gubacsi Enikő* tart fogadóórát.

ALGYŐI HÍRMONDÓ, az önkormányzat lapja.

Megjelenik havonta egyszer.

Felolós kiadó: **dr. Piri József.**

Felolós szerkesztő: **Molnárné Vida Zsuzsanna.**

Szerkesztőbizottság: Bai Istvánné, Bakosné Fekete Mária, Borbély János, Karsai Lászlóné, Kis Mihályné, Kis Nóra.

Levélcím: 6750 Algyő, Bányász u. 2., Könyvtár.

Nyomás: GOLD PRESS Nyomda

Készült: 1000 példányban